

KÖRMENDI HÍRADÓ

VÁROSI ÚJSÁG

2007. május 25. • V. évfolyam 9. szám



**ÖSSZEFOGÁS A RÁBÁÉRT
IDŐKÖZI VÁLASZTÁS
A TESTÜLETI ÜLÉS HÍREI
A SZÜLETÉS HETE
VETERÁN MOTOROSOK**

Nagytakarítás a Rábán

Nemcsak élvezik, tesznek is érte

Időről időre folyamatosan jönnek a hírek a Rábáról. Évekig, mint a várost turisztikailag, arculatilag egyik meghatározó pontként emlegetett Rába-part kérdése már az elméleti síkról a gyakorlati munkára helyeződik át. Ebben a tevékenységben meghatározó szerepet vállal a Rába-parti Fórum Egyesület (RPFE). Május 11-12-13-án a hivatalos csónakkikötő-átadásra időzített alkalomra az osztrák határtól Püspökmolnáriig a folyó medrének, partjának lomtalanítását tűzték ki célul a hajósok.



– A Felső Rába-menti Turisztikai Régió települései, hajós egységek, és a környezetükért tenni akaró civilek összefogásáról van szó – hangsúlyozta *Köbli József*, a RPFE elnöke. – Csaknem 10 m² szemetet szedtünk össze, 4 csapattal, 38 hajóval. Boldog vagyok, hogy számíthatunk barátainkra, akik idejüket, pénzüket nem sajnálva bátorítanak, támogatnak bennünket a Rába-mente megóvásában, felvirágoztatásában. *Fábry Sándor* most nem tudott eljönni elfoglaltsága miatt, de itt van velünk *Pereházy Pál*, *Pándi László*, *Waszlavik László* és a többiek. Köszönöm az érintett polgármestereknek a segítséget, a megvendégléseket, az összetartozást!

Visszatekintésében *Varga Gábor* főszervező elmondta: – A kritikus pont, a csörötneki szakasz temérdek szemetét látva szántuk el magunkat a takarításra. Sajnos éppen itt nem sikerült megtisztítani a partot. Ide markoló kell, rengeteg a törmelék, az aratás után tudjuk csak megközelíteni a terepet. Örülök, hogy újabb jelentős lépést tettünk szeretett folyónk környékének megóvásáért. Több információs táblát is

kihelyeztünk, és felavattunk, ez úgy gondolom fontos segítség a vízitúrázóknak. Szeretnénk, ha mennél nagyobb nyilvánosságot kapna tevékenységünk, a hírekből értesülhetnek komoly szándékainkról. Már látható a csónakkiemelő helyén megkezdett földmunka, itt idén elkészül a feljáró, stéggel. Közel 100 km folyamkilométeren való odafigyelésünk, munkánk nem kampányszerű, folyamatosan újra és újra takarítunk. Természetesen az lenne jó, ha az emberek nem hordanák ki a szemetüket a természetbe. Barátaink jól érezték magukat Körmen-

den, este koncerteken pihenték ki fáradalmaikat. Külön köszönet a Boldizsár Transnak!

Pék Tibor, a Nyugat-dunántúli Környezetvédelmi Igazgatóság szakasz-mérnöke:

Noha mi vagyunk a gazdái a területnek, egyre nehezebb megbirkózni a szemetelők okozta problémával. Éppen ezért örülök annak, hogy ezek a srácok komolyan veszik a

Rába-ügyét, s keményen dolgoznak ezen. A közvetlen partot, mederoldalt nem kaszáljuk, éppen a természetesség, a háborítatlanság miatt. Megdöbbenő, hogy a televíziótól a hűtőszekrényig, autóabroncsig, WC-kagylóig mi-mindent kihajítanak a zöldterületre, a Rábába...

Összegezve jó a kapcsolatunk a hajósokkal, folyamatosan egyeztetünk egymással a tennivalókról. Köszönet jár hozzáállásukért, munkájukért.

Szombaton este *Bebes István* polgármester hivatalosan átadta a Körmenyi Csónakkikötőt. Beszédében örömeinek adott hangot, hogy gazdára lelt a létesítmény, és már szemmel láthatóak a gyakorlati hasznosítás mozzanatai. Köszönetet mondott azok-

Június 10. – időközi önkormányzati választás

A Helyi Választási Bizottság Körmenyi 1. számú választókerületben 2007. június 10-re időközi helyi önkormányzati képviselő-választást tűzött ki.

A helyi önkormányzati képviselő időközi választás aktuális határnapjai a következők:

1. 2007. május 18. 16.00 óra: ajánlások leadásának határideje, valamint jelöltek nyilvántartásba vételének határideje.

2. 2007. március 21-től 2007. június 8. 24. óráig: választási kampány

3. 2007. június 1. 16.00 óráig: a Választási Bizottságoknak a jelölőszervezetek, illetve független jelöltek által jelölt megbízott tagjainak bejelentése.

4. 2007. június 9.00. órától: kampánycsend.

5. 2007. június 10. 6.00 órától 19.00 óráig: a szavazás napja.

Következő oldalainkon olvashatják a Választási Bizottság által május 18-án nyilvántartásba vett jelöltek bemutatkozását.

nak, akik részt vettek és részt vesznek a víziturizmus segítésében – így a parttakarítóknak is. „Lehetőségeink szerint támogatjuk az itt élőkért és az idegenforgalom fellendítéséért dolgozókat” – hangsúlyozta a város első embere. A Rába-parti Fórum Egye-



sület soron következő rendezvénye jövő hónapban a Rába-parti Magyar Ünneppel lesz, ahol a fellépők – Rúzsza Magdától a Kormoránig –, garantálják a jó hangulatú fesztivált a közönségnek.

Kéki

Holecz Ferenc

Jobbik Magyarországért
Mozgalom-Párt



Tisztelt Választópolgárok!

Holecz Ferenc vagyok, a Jobbik Magyarország-
ért Mozgalom-Párt jelöltje.

1967-ben születtem szeretett városomban, Körmenten, hat éve az
1. sz. választókerületben élek.

Több, mint húsz éve dolgozom a vendéglátóiparban, felszolgálói
végzettséggel. Jelenleg egy helyi vendéglátó egység a munkahelyem.
Római katolikus családban születtem.

Szüleim egyszerű munkás emberek, ugyanúgy, mint én. 1994-ben
alapítottam családot. E frigyből született Ferenc nevű fiam, aki 11 éves,
és Adél lányom, aki 8 éves. Mindketten a Kőlcsey Ferenc Általános
Iskola tanulói. Szeretett feleségem pedig egy helyi üzemben dolgozik.

Bízva az Önök, és a Jó Isten segítségével szeretnék bekerülni a
képviselő-testületbe, hogy a várost, és természetesen az 1. sz. választó-
kerület lakóit képviseljem. Minden előzetes ígéretést mellőzve a mindig
aktuális problémák, feladatok megoldására koncentrálni végezném a
munkám, amit őszintén, becsülettel, és odaadással végeznék. Tenném
mindezt annak ellenére, hogy a mai politikai élet sajnos éppen az ellenke-
zőjéről szól.

Itt szeretném megragadni az alkalmat, hogy minden képviselőjelölt
társamnak sok sikert kívánjak. Aki közülünk eljut a célig, Ő az előbb
említett módon végezze feladatát!

Stojcsics Balázs Kálmán

Független



Tisztelt Hölgyem, Uram!

Kérem, engedje meg, hogy pár mondatban bemu-
tatkozzam Önnek, mint az 1. számú választókerület
képviselőjelöltje.

Stojcsics Balázs Kálmán vagyok és Körment Rábán túli részén élek. Pénz-
ügyi tanácsadóként dolgozom egy magyar tulajdonban lévő vállalatnál. A sors
úgy hozta, hogy – rövid időn belül – második alkalommal is megmérkőzhetek
az 1. számú választókerület képviselői helyéért Tóth László Úr távozása követ-
keztében.

FÜGGETLENKÉNT indulok, mert a városi politizálás jövőjét a lokálpatrióta, a
városért és nem a pártért küzdő emberekben látom. Magamat ezen tábor
tagjai közé sorolom. Szakmám – s egyben hivatásom – révén közel állnak
hozzám a gazdasággal, így a városgazdálkodással kapcsolatos kérdések.
Bátran merem tehát kijelenteni, hogy megfelelő utódja leszek a képviselő-
testületből távozó Tóth Lászlónak az önkormányzat pénzügyi bizottságában.

Elcsépelet ígéretet helyett a kerület lakóihoz a következővel fordulok: meg-
választásom esetén minden igyekezetemmel a kerület nyugalmáért és fejlő-
déséért kívánok dolgozni, és a racionális megoldásokat felkutatva segítem
a város felemelkedését. Munkámról a helyi lakosságot rendszeres fórumokon
tájékoztatom, véleményüket a döntéshozatalban maximálisan figyelembe ve-
szem, hisz én vagyok Önökért.

Ahhoz, hogy megfelelő eredmények és optimális döntések övezzék a kerü-
let mindennapjait, kérem a Tisztelt Hölgyeket és Urakat, hogy a 2007. június
10-én esedékes időközi önkormányzati választásokon támogassanak. Tegyük
ézt annak érdekében, hogy végre egy független, helyi erő képviselhesse
kerületünket az önkormányzati testületben.

Kérdésével kérem, keressen bátran telefonon a 30/276-5438-as számon
vagy a balazs.stojcsics@mpk.hu e-mail címen.

Tisztelettel kíván további eredményes munkát!

Stojcsics Balázs Kálmán



**FOLYTASSUK EGYÜTT
KÖRMENDÉRT!**



Tóth Gábor

1. vk. képviselőjelöltje

Polgári Összefogás Körmentért

Fidesz – KDNP – MDF

Köszönjük a közel 200 ajánlószelevényt!

Támogassa Ön is szavazatával a fiatalos lendületet.

9900 Körment, Szabadság tér 12.

Tel.: 94/410-515

Varga Gábor István

Rába-parti Fórum Egyesület



35 éves, körmentei nevelésű családapa vagyok.
Általános iskolai tanulmányaimat is itt végeztem.
Érettségiztként a katonaidő letöltése után az OMV
benzinkútnál dolgoztam, majd fél éves kanadai
tartózkodás után végleg hazatértem. Több mint
7 évig az Apáczai Tankönyvkiadóval tervezőszervezőként, részt vehettem
a jövő nemzedékeinek nevelésében. Igazi magyar tankönyveket készített-
ünk. Közben megházasodtam, feleségemmel Beával neveljük imádott gyer-
mekünket, Emesét.

Körmentei nevelésem a Rába-parthoz köt, egy folyóhoz, amely életem
egyik legmeghatározóbb eleme. Vizesemberként több mint tíz éve részese
és szervezője vagyok a Rába vízi életének. Családom leendő otthonának
megválasztása sem véletlen. Házunkat a Nepomuki-szobor és a régi hid
szögletében fekvő telkünkön szeretnénk felépíteni.

Alapítója vagyok a Rába-parti Fórum Egyesületnek. Mi hisszük, hogy a
tisztességes őszinteség épít. Ezen a mezsgyén járunk. Ezért van új választás
a Rába partján. Körmentet nem az országos politika fogja meggyógyítani,
hanem a szeretet. A városból élés, vagy a városért élés? Nekünk nem kérdés.

Célunk továbbra is a „MUTYIMENTESSÉG”. A hátsimogató, szinte
alkalmazottként szavazó képviselet helyett, a szókimondó (az eddig elhall-
gatott problémákat sem megkerülve), akár számonkérően következetes
PÁRTpolitika mentes KÖRMENDISÉG. Az ország csődjé a nagypolitika
csődjé! Elég belőle.

Tovább dolgozunk a Rába tisztaságáért, a tiszta Körmentért, egy szebb
Magyar jövőért!

Kedves választók, plakátokon ne keressenek. Megtisztelő bizalmukat más-
képp szeretném kiérdemelni.

Beszámoló a képviselő-testület előtt

A 2006. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról

Körmend Város Önkormányzata törvényi kötelezettségének tett eleget azzal, hogy a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról készült értékelést megtárgyalta májusi ülésén.

Körmenden a kiskorú (0-18 év) lakosság száma 2378 fő, ami az összlakosság 17,3 százaléka.

A gyermekvédelmi törvény szerint adható pénzbeli ellátások a rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény; a rendszeres, kiegészítő, és rendkívüli gyermekvédelmi támogatás; a gyermektartásdíj megelőlegezése és az otthonteremtési támogatás.

Rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben

124 családban összesen 271 gyermek részesült, tankönyvtámogatás, és térítési díj kedvezmény formájában. Időtartama 1 év, így évente felülvizsgálják a jogosultságot.

A gyermekvédelmi törvény és végrehajtási rendelete alapján a 18. életévüket betöltött, de középiskolai, valamint felsőfokú tanulmányokat folytató személyek részére – akik 2005. dec. 31-én is jogosultak voltak a rendszeres gyermekvédelmi támogatásra – 2006. aug. 31-ig folyósítani kell a támogatást. Ennek alapján 18 középiskolás és 14 felsőfokú tanulmányokat végző személy részesül ellátásban.

Kiegészítő gyermekvédelmi támogatásban

4 családban 5 gyermek részesült 2006-ban. Rendkívüli gyermekvédelmi támogatásban 2006. évben 189 család részesült, 333 esetben. A rendkívüli gyermekvédelmi támogatásra fordított összeg 2006-ban 3.770 E Ft volt. A támogatási forma iránti kérelem elutasítására 16 esetben került sor, melynek oka elsősorban a jogosultsági értékhatár nagymértékű túllépése volt. Helyi utazási támogatásban 12 családban 17 gyermek, összesen 43 esetben részesült, 72 ezer Ft összegben.

Öthonteremtési támogatás

iránti kérelemre 2006-ban 3 fiatal felnőtt (18-24 év) esetében került sor. A kifizetett 3.031 ezer Ft visszaigénylése szintén megtörtént.

Gyermektartásdíj megelőlegezése tárgyában 2006-ban 6 eljárás indult, ez 8 gyermeket érintett. Egy esetben kellett jogosulatlanság miatt a kérelmet elutasítani. 5 esetben – mely 7 gyermeket érintett – 3 évre lett a gyermektartásdíj megelőlegezve. Erre a célra 2.048 E Ft kifizetésre került sor, amely összeg a központi költségvetésből visszaigénylésre került.

Az óvodákban és iskolákban kedvezményes étkeztetésben összesen 399 gyermek részesült, ebből 302 volt az 50%-os, 97 pedig a 100%-os kedvezményben részesülők száma.

A személyes gondoskodást nyújtó alapellátások

A gyermekjóléti szolgáltatást az Önkormányzat a Szociális Szolgáltató és Információs Központ Családsegítő Gondozási Központján keresztül biztosítja. Feladatuk során családokat látogatnak, ügyintézészt végeznek, és kapcsolatot tartanak a jelzőrendszer tagjaival (pl. Nevelési Tanácsadó). Az alapellátás keretében 87 gyermeket gondoztak (53 család). 2006-ban 15 gyermeket kellett védelemben venni, átmeneti nevelésből 3 gyermek került ki, ebből 2 utógondozott, 1 pedig alapellátásban lett gondozva a továbbiakban. A gyermekek részére 2006-ban is szerveztek szabadidős programokat, nyári táboroztatást.

A gyermekek napközbeni ellátása Körmenden bölcsődében, óvodai és iskolai napköziben történik.

A Városi Gyámhivatal illetékességi területéhez 24 település tartozik, feladatait 3 fő látja el. Hatósági intézkedései 2006-ban a következőképpen alakultak: gondnokság alatt álló 326 fő, gyámság alatt álló 44 fő, átmeneti nevelésbe vett kiskorú 29 fő, családi jogállások rendezésének száma 30, utógondozások száma 2. 2356 határozat született a gyámhivatal tevékenysége során, 4 esetben törént fellebbezés, mely határozatokat államigazgatási úton helybenhagytak.

A Képviselő-testület a beszámolót egyhangúlag elfogadta.

PH-hírek

HATÉKONY KÉPVISELETET AZ 1-ES SZÁMÚ VÁLASZTÓKERÜLETBEN

A politika érdekek érvényesítéséről szól!

Megválasztásom esetén én választókerületem érdekeit fonom képviselni, legfontosabb feladataimnak pedig a következőket tartom:

- Szabadság téri beruházásokhoz szükséges pályázati források előteremtése
- Várkert és a kastély rendbetétele
- Rába habzás megszüntetése, turisztikailag is vonzó folyószakasz megteremtése

Kérem szavazatával támogasson
a június 10-i
önkormányzati választáson!

Köszönöm: **Tompa László**



Interpelláció a parlamentben

Miként segít a kormány?

Bebes István országgyűlési képviselőként, és Körmen polgármestereként szólalt fel a parlamentben a munkahelyteremtések érdekében, különös tekintettel a körmendi World Proteins gyárában bekövetkezett katasztrófa utáni helyzet megoldásában való kormányzati szerepvállalásra.

Bebes István kiemelte, hogy a kisebb településeken élők munkához jutási lehetőségei alacsonyabbak, s az önkormányzatoknak sem nyújt segítséget ennek megoldására.

A World Proteins kapcsán a polgármester elmondta, hogy a közel négyezer négyzetméteres gyár leégése rontja a térség munkanélküli helyzetét. „Körmen városa tízmillió forinttal járulna hozzá az újjáépítés költségeihez, amennyiben a cég újra felépítené gyárát. Mindezt teszi annak ellenére, hogy az önkormányzat anyagi lehetőségei igencsak korlátozottak. Ráadásul a tűzvész nemcsak a gyár tulajdo-

nosának, hanem az önkormányzati tűzoltóságnak, valamint a városnak is károkat okozott.”

Interpellációja végén rákérdezett a térségi munkanélküliség csökkentésére tett intézkedésekre, arra, hogy milyen eszközökkel rendelkezik a kormány, hogy ebben, és az ehhez hasonló esetekben segítséget nyújtson a munka nélkül maradt embereknek, illetve mivel tudja támogatni ezekben a rendkívüli helyzetekben az önkormányzatokat.

Csizmár Gábor, szociális és munkaügyi minisztériumi államtitkár részletesen beszámolt a Vas megyei vállalkozásoknak juttatott támogatásokról. Kitért a körmendi ipari parkban az Eycl Hungária Kft. másfél milliárd forintos beruházására, mely a Munkaerőpiaci Alap foglalkoztatási alaprész központi keretéből 77,3 millió forint vissza nem térítendő munkahelyteremtő támogatásban részesült, mellyel 191 új munkahely létesítését segítették.

A World Proteins Kft.-vel kapcsolatban azt a választ adta az államtitkár, hogy a nyugat-dunántúli regionális munkaügyi központ munkatársai a

vállalat vezetésével folyamatosan kapcsolatban állnak, a munkaügyi központ információs napot szervez a munkavállalóknak, melyen munkajogi tanácsadás, ezenkívül munkaerőpiaci szolgáltatásokról, eszközökről, aktuális álláshelyekről, álláskereső ellátási rendszeréről szóló tájékoztatás szerepel.

Bebes István nem fogadta el az államtitkár választát, mivel szerinte a térségi problémákra sem most, sem korábban nem kapott kielégítő választ. Külön kiemelte, hogy az 50 fő alatti cégek számára semmilyen program nem létezik, s a körmendi üzem is ebbe a kategóriába tartozott. A kisvárosok esetén több ilyen cég van, akinek gondjaira – még ilyen rendkívüli esetekben sem – sincs semmilyen kormányzati segítség.

Az Országgyűlés végül 139 igen szavazattal, 101 nem ellenében elfogadta az államtitkári választ.



A képviselő-testületi ülésen történt

Önkormányzati tulajdoni részű cégek beszámolója a közgyűlésben

A képviselő-testület legutóbbi ülésén megtárgyalta az önkormányzati tulajdonrészű cégek közgyűlésének anyagait, melyeket az alábbiak szerint értékelték a résztvevők.

Müllex Kft.

A cég nyereséges gazdálkodást folytatott, s hosszú idő után először jelentősebb oszlaték kifizetésére is sor kerül. Körmen városa 4 százalékot kevéssel meghaladó tulajdonrészrel rendelkezik a cégben, melynek fenntartása továbbra is indokolt. A bizottságok javaslata alapján a képviselő-testület elfogadta a cég 2006. évről szóló beszámolóját és mérlegét.

Vasivíz Zrt.

A cég tulajdonosi körét teljes körben az önkormányzatok adják, ennek megfelelően gazdálkodásában is a szolgáltatás biztosítása, annak fejlesztése a meghatározó, ennek megfelelően az eredménytervekben sem számolnak nyereséggel. Ugyanakkor az eredményekben megjelenik a fejlesztésekhez képzett önrészek összege, amelyek azonban előre lekötött felhasználásúak. E nélkül a cég adózás előtti eredménye 163 ezer Ft volt 2006-ban. Nehézséget okoz a gazdálkodásban – bár minden eszközt igénybe vesz a menedzsment: fizetési felszólítás, vízkorlátozás, részletfizetéses törlesztés, bírósági végrehajtás) – hogy, a gazdasági helyzetünk következtében mégis nő a tartózkodó száma, és a tartozások összege.

A képviselők elfogadták a cég 2006. évről szóló üzleti jelentését, mérlegét, az Igazgatóság és a Felügyelő Bizottság éves beszámolóját, ill. azt a javaslatot, mely szerint az éves adózott ered-

ményben megjelenő összeget – a korábban rögzítettek szerint – fejlesztésekre fordítják. A Zrt. Felügyelő Bizottságába a következő ciklusban Csák Tamást, Igazgatóságába Buti Tibort javasolta a képviselő-testület. Megismerték és elfogadták a 2007. évi üzleti tervről szóló tájékoztatót is a képviselők.

Tűzépker Zrt.

A város 0,2 százalék részesedéssel bír a társaságban, melynek a Hunyadi úton van telephelye. Évek óta veszteséggel működik, ennek mértéke meghaladta az előző évben a 6,7 millió Ft-ot. Ennek okán célszerűnek látszott a részvények értékesítése. A Pénzügyi és a Városfejlesztési Bizottság egyaránt megtárgyalta a közgyűlés napirendi pontjait. Elfogadásra javasolták az éves mérleget, FB és könyvvizsgálói jelentést, ugyanakkor kiegészítő javaslattal éltek az értékesítéssel kapcsolatban. A Pénzügyi Bizottság javaslatát, mely szerint a város 1,75 millió Ft névértékű részvényéért cserébe a Tűzép körmendi telephelyének Thököly utca felőli kihasználatlan területen területet kapjon a város, a Városfejlesztési és Turisztikai Bizottság is támogatta. A képviselők egyhangúan támogatták a bizottságok álláspontját.

Régióhó Kft.

A Kft.-nek 43,6 százalékos tulajdonosa Körmen Város Önkormányzata. Németh István, a cég ügyvezetője írásban beszámolt a 2006-os év gazdálkodásáról, 2007. évi üzleti tervükről. Több képviselő is érdeklődött arról, hogy milyen lehetőség van a fogyasztáslapú rendszer kiépítésére. Németh István szerint ez a kft. célkitűzésével

egybeesik. A méréseket a hőközpontokban végzik, jelenleg azonban több helyen több épület tartozik egy hőközponthoz, ami egyik gátja a fogyasztásarányos számlázás bevezetésének. Már végzik a nagyobb rendszerek kisebbre bontását, s ebben az évben a szolgáltatói oldalról megteremtik a feltételeit annak, hogy a tényleges fogyasztás után állítsák ki a számlákat. Ahhoz, hogy ez valódi megtakarítást jelentsen a lakosság számára, a fogyasztói oldalról is szükséges ennek technikai feltételeit megvalósítani. Költségmegosztókat és termosztát-szelepeket kell felszerelniük, annak érdekében, hogy egyenlően tudják szabályozni a fűtést, és valóban csak az általuk felhasznált hőmennyiség alapján fizessenek. Ezzel kapcsolatban tájékoztatják a lakosságot, s a megvalósítás technikai és pénzügyi részének lehetőségeiről is informálják a lakosságot.

A képviselők elfogadták a Kft. 2006. évi mérlegét, és idei üzleti tervét. Ügyvezetőnek továbbra is Németh Istvánt, a Felügyelő Bizottság tagjának Tóth Imrét, könyvvizsgálói feladatokra pedig dr. Abonyi Jánost javasolták.

Vagyongazdálkodási Kft.

A képviselő-testület elfogadta a Vagyongazdálkodási Kft. éves beszámolóját, Felügyelő Bizottságának jelentését, s határozott a város hivatalos lapjának kiadói jogaival kapcsolatos közbeszerzési eljárás lefolytatásáról. Lemondott a Kft. eddigi ügyvezetője is, így pályázatot írtak ki erre a feladatra. Jogszabályi változás miatt nem kell a továbbiakban az egyszemélyes Kft.-nél könyvvizsgálót megbízni, így az erről szóló megbízást 2007. május 1-jei hatállyal a képviselő-testület visszavonta.

PH-hírek

Drogprevenációs programok zajlottak

A Szenvedélybetegek Nappali Intézményének pályázatáról

Május 19-én délután a Szociális Szolgáltató és Információs Központ kertjében volt az „Együtt egy egészséges jövőért” című pályázat záróprogramja.

A zárórendezvényen Papp Szabolcs, a pályázat felelőse, a Szenvedélybetegek Nappali Intézményének munkatársa elmondta, hogy 2006 szeptemberétől minden hónapban programokat szerveztek fiataloknak, melyeken volt például beszélgetés kortárs segítőknek, filmvetítés, előadás a drogok egészségkárosító hatásáról, szellemi vetélkedő és zárásként a

„Fuss a drogok elől!” elnevezésű futóverseny. A program befejező rendezvénye a Kistehén Tánczenekar koncertje volt a Városi Színházte-

remben. Az „Együtt egy egészséges jövőért” pályázaton való sikeres szereplésnek köszönhetően valósulhatott meg mindez, melyet a Mobilitás nevű pályázatkezelő cég írt ki. Papp Szabolcs szeretne ismét pályázni, hogy összeül újra elindulhasson a program.

A rendezvényt és az azt követő gulyáspartit a Szociális Szolgáltató és Információs Központ és a Szenvedélybetegek Nappali Intézménye vezetőin, munkatársain kívül megtisztelte jelenlétével Gyarmati Norbert, az Alkoholizmus Elleni Megyei Egyesületek és Klubok Országos Szövetségének elnöke és felesége.

CST



„Hunyd le szemedet és láss!”

Júniusban tapintható tárgyak kiállításai a múzeumban

Június 19-én három kiállítás is nyílik a Dr. Batthyány-Strattmann László Múzeumban. A „Hunyd le szemedet és láss!” és a „Művelődés és kultúra Luxemburgi Zsigmond korában” című kiállítások érdekessége, hogy a vakok és látássérültek, valamint a múzeum valamennyi látogatója kézbe veheti a bemutatott tárgyakat. E naptól az egykori Cipőmúzeum anyagát is újra meg lehet tekinteni.

„A június 19-én a Dr. Batthyány-Strattmann László Múzeumban nyíló kiállítások együttes címe annak a kis füzet címének a parafázisa – Nyisd fel szemedet és láss! –, melyet Dr. Batthyány-Strattmann László adott a betegeknek” – mondta lapunknak nyilatkozva H. Vörös Márta múzeumi mediátor, a program felelőse. Az, hogy a vakok, látáskárosultak és az érdeklődők kézbe vehetik majd a rendezvényen bemutatott tárgyakat, tulajdonképpen a Szegények Orvosa missziójának egyfajta mai folytatása. De milyen programról is van szó? Kőrmend városa „A Batthyányak és az Őrvidék a lélek fényében” címmel INTERREG IIIA pályázatot valósít meg a közeljövőben, melynek célja egy speciális, határon átnyúló turisztikai zóna létrehozása városunk Batthyány-kastélyától Muraszombatig, illetve Rakicanig, ahol egy másik Batthyány-kastély található. A projekt lényege, hogy a kulturális turizmus, az ökoturizmus, a vallási turizmus, a kastélyturizmus iránt elkötelezettek, valamint a látáskárosultak, fogyatékosok köre egyaránt megismerhesse az elmúlt korok jellegzetes életmód-paradigmáit a főúri kastélytól a falusi

portáig. Ehhez csatlakozott partnerként a Vas Megyei Múzeumok Igazgatósága is, hogy a kőrmendi kastélyban lévő „Nemzedékek öröksége” című kiállítást tapintható műtárgy másolatokkal egészítse ki. A kiállítandó tárgyak elkészültek, többségük már megérkezett. Tíz egységben kiállítva tárják őket a látogatók elé, ezek színre, súlyra, anyagban az eredetiekkel teljesen megegyeznek. Érdekesség többek között, hogy Batthyány Ádám buzogányát egy festmény alapján rekonstruálták, akárcsak Batthyány Lajos Ernő aranygyapjas-rendi láncát. Elkészült a városalapító-levél függő pecsétjének másolata. Dombornyomásúak, tehát a látogatók számára tapinthatóak a gót betűk és az iniciálék III. Károly Illésházy Józsefnek szóló adományozó levelén, de dombornyomásúvá tették a tigrát, azaz Musztafa bég aláírását is az 1637-ből származó, Batthyány Ádámnak írt levelén. Kiállítják a mostani belváros térkép-makett kombinációját is, melyen az útvonalak a múzeumhoz vezetnek. Ha a látogató keze érzékelőhöz ér a térképen, információt hallgathat. A kastélyban csak a főúri élet lesz prezentálva, a projekt részeként Kercaszomoron a paraszti életet mutatják be.

A „Művelődés és kultúra Luxemburgi Zsigmond korában” című kiállítás megnyitója is e napon lesz a kastély kápolnájában. Ez tulajdonképpen a Szépművészeti Múzeum kiállításának kiegészítő, a látogatók szá-

mára kézbe vehető része. Itt is valamennyi tárgy, mind a harminchat egység tapintható lesz, és természetesen a hernyóselyem ruha hernyóselyemből készül. A Vas Megyei Turisztikai Bizottság támogatásával összeállítanak egy hangos szórólapot, azaz egy CD-t, amit a látássérültekkel foglalkozó szervezetek megkapnak tájékoztatásul, hogy tagjaik városunkba utazzanak. A kiállítás a Nemzeti Kulturális Alap, Bebes István polgármester, országgyűlési képviselő és helyi vállalkozók,



valamint a civil szféra támogatásával kerül Kőrmendre. A megnyitón Kobzos Kiss Tamás és a látássérült fiatalokból álló Landini együttes működik közre.

Dr. Nagy Zoltán múzeumigazgató elmondta, hogy e naptól a múzeum bejárati ajtajával szemközti helyiségében a Cipőmúzeum anyaga újra várja az érdeklődőket.

Csihar Tamás

Virágok a körben

Születés Hete országosan és Körmenden

A gömbölyödő pocak a várandósság hónapjait kísérő legszembetűnőbb testi változás, ami mindenki számára világossá teszi a kismama állapotát. De a testi folyamatok mellett tudunk-e valamit a várandós mamában zajló – nehezebben érthető – lelki változásokról? Vannak – köztük szakemberek is –, akik azt mondják, nem kell túlmisztifikálni ezt a belső folyamatot, mert ez csak felesleges félelmeket szül – hisz mindezt csak a hormontermelés okozza, az érzelmek jönnek és mennek, az Anya pedig ösztönösen tudja a dolgát. Bár van ebben is igazság, de egyre többen gondolják azt is, hogy az anyaságra fel kell, és fel is lehet készülni lélekben is.

Hiszen a gyermekvárás és a szüléssel kapcsolatos érzelmek többsége egy lassú fejlődési folyamat része – amely során a nő megnyílik egy új életnek, és világra hozza majd –, s amely megkívánja, hogy az Anya több szinten átgondolja és átérezze, mit is jelent számára a szülővé válás. Az anyává válás a nő egyéni szellemi útja, belső fejlődése és önértékelése szempontjából kulcsfontosságú élmény, amely minden nőt gyökeresen megváltoztat. Többek között erről is szólt az ötödször megrendezett Születés Hete programsorozat, ami az ország félésszáz városában zajlott május 6-13 között.

A május 6-i megnyitón Budapesten én is ott voltam, mert látni szerettem volna azt a csodát, ami egyetlen történés, a szülés – születés köré szerveződik. Jászolhoz igyekeztem.

A csoda a szervező egyesület nevében is megcsillan: TAVAM – Társaság a Várandósság az Anyaság Megszenteléséért. 'Megszenteléséért' – megborzong a testem a szótól, hiszen számomra ez az elnevezés azt is jelenti, hogy most nemcsak rólam, a babámról van szó, hanem minden nőről, és minden férfiről, a tiszteltről, döntésekről és választásokról, értékekről, felelősségről, tudatosságról, hitről.

A TAVAM segíteni kíván minden olyan egyéni és társas kezdeményezést, amely a szülést-születést, az élet megkezdésének feltételeit egyre jobbra, természetesebbé teszi, s ezáltal a szülő-gyerekek

kapcsolat, a családok összetartását, a tudatosság erősödését szolgálja. Céljuk, hogy elősegítsék az anyák és családok felelősségteljes, informált döntéseit, és így választásaik révén a szülés-születés biztonságos, méltóságos és háborítatlan élmény legyen. Szeretnék, ha tudnánk, hogy lehetőségünk van felébreszteni a testünkben rejlő bölcsességet, tudatosíthatjuk annak üzeneteit. De igényeinkre, valódi szükségleteinkre való ráébredésünk olyan folyamat, amiben elbizonytalanodhatunk, elakadhatunk, és sokkal könnyebb túljutni, ha többen vagyunk. Ennek megtapasztalását szolgálta a nyitó program, – a női körtánc. Gyönyörű szimbóluma volt a női összetartásnak, amikor összekapaszkodtunk, és a lábunk, a szívünk egyszerre dobant. Mellettem állt a körben *Kriston Andrea* – az intim női torna szakembere, – törékeny, csupa élet Nő –, másik oldalamon 24 éves *Boribarátnóm*, aki távolságtartó kíváncsisággal figyelte az eseményeket. Aztán a körben 20 - 50 év közötti nők sokasága gomolygott, akik minél többször kerültek közel hozzám a sodrásban, egyre inkább alakot kaptak, egyediségük kiragogyogott a tömegeből, mutatva nőiségük különböző szép-



ségét. Megható volt látnom ezt a sokszínű kört, csokrot, ahol minden virág megmutatkozott a maga egyedülálló módján: *Leszim* a lilium, *Jula* az ibolya, *Magdi* a rózsza, egy picit, vékony anyuka – baba-hordozójában rá tökéletesen hasonlító 2 éves kislányával –, mint egy pipitér. Gyönyörű az a kép, ahogy látom őket, a kislány tágra nyílt szemmel, nagy odaadással, csendben táncolt velünk mája hátán. (Miközben ezt írom, *Nigel Kennedyt* hallgatok, hedegűnek szétáradó dallama felerősíti bennem az emlékeket!)

Látom az energiától, nőességtől duzzadó *Somát*, aki a spirituális ébredésről beszélt; a bájos és tartózkodóan kacér *Hoppál Borit* testtudat oktatót, aki a női test csodáit mutatta meg előadásában; az ósanya megjelenítőjét, *Noll Andrea* holisztikus bábát, vagy a hervadó rózsza arcát is megmutató *Singer Magdit*, aki egy *Siratós* szobát rendezett be magzati veszteségek, gyermekhalál feldolgozására. Róluk, általuk fogok írni a Nőkről...

Addig is, aki szeretne még olvasni tőlük, vagy a Születés Hete programjairól, szeretettel ajánlom a www.szuleteshete.hu, www.noitestcsodai.hu, www.tavam.hu, www.nandu.hu oldalakat. **Zsiráf**

A „Szájberggyerek” sikeresztói

A Kistehén Táncczenekar körmendi koncertje

A Szociális Szolgáltató és Információs Központ Szendélybeteg Nap-pali Intézménye május 19-én „Együtt egy egészséges jövőért” címmel tartott pályázati zárórendezvényt. A Körmendi Kulturális Központtal karöltve hívták meg az esti programzáróra a műfajában nehezen meghatározható, viszont egyre népszerűbb Kistehén Táncczenekart.

A zenekart *Kollár-Klemencz László* alapította. Mint filmes szakember ő szerezte a Kistehén filmzenéjét, a figura énekhangját is ő adta, sőt a szövegek kiagyalójaként is ismertté vált. Az együttes hobbizzenekarként szerepelt, noha 2002-ben két lemezt is megjelentetett. 2005-re véglegesedett a felállás, a „főnök” mögé *Lehoczki Károly*, *Harcza Farkas Róbert*, *Dorogi Péter*, *Kiss Sándor*, *Nádasdi János* sorakozott fel. A bandát egyre több bulira hívták (klubokba, fesztiválokra, rendezvényekre). Az áttörést a „Szájberggyerek” című daluk hozta meg. Hazai slágerlisták megnyerését külföldi sikerszeria követte és követi a mai napig (főleg német nyelvterületen). Körmendre Balaton-telléről ruccantak át.

A 70 (!) fős közönség a „Szerelmes vagyok minden nőbe” című lemezük anyagának „színházi változatát” követhette figyelemmel. Rengeteg megdöbbentő, ugyanakkor egyszerű, s valljuk be fifikásan, szerethetően összerakott blokk követte egymást. Az biztos, hogy humorban bővelkedő, mégis továbbgondolásra készítő muzsikát játszanak. Képzelnék el egy ska-alapú rockosított, itt-ott lakodalmas tánczenével kevert újhullámos zenét. Ugye nem könnyű?! Továbbmegyek: etno vagy egyszerűen világzenei ötletekkel (cigányzene, reggie, balkáni, afrikai) elegyített angol humorra hajló valami. De bizony ez a valami igenis zene! A zenészek kivétel nélkül jól bánnak a hangszerükkel, már amit a műfajuk megkövetel, abban tutik. Hab a tortán a zenekari tagok furfangja, – közben le-lejöttek a színpadról megtáncoltatni egy-egy leányzót! A megkészt, s ezáltal éjszakába nyúló koncertet kár, hogy (megint) kevesen „élték” át. *Kollár-Klemencz László* elmondta: addig csinálják, amíg szeretve dolgoznak, azaz ők maguk és a közönség is élvezzi a Kistehén Táncczenekart. 2007-ben, a harmadik évezred elején keresi értékeit az ember. Ők is, a közönségük is. Így már érthető a siker.

Kéki

Jó hír Körmendről is!

A Születés Hete rendezvénysorozatban május 14-én nyitott nappal részt vett a Körmendi Szülészeti Osztály is. Egy szoptatási tanácsadó előadása kapcsán – hogyan hat a szülésvezetés módja a szoptatásra – arról is beszéltek, hogy az osztály elindul a Baba-Mama barát szemléletű Szülészeti osztályok útján, és pályázott a gyerekágyas szobák rooming-in jellegű (mamák, babák együtt elhelyezve) átalakítására, illetve a szülőszoba változtatására. Egy hónap múlva dől el, pénz is kapnak-e ehhez a szemléletbeli átalakuláshoz. Szorítsunk érte, értük, értünk!

Esély az emberi lét méltóságához

Értelmileg akadályozottak Nyugat-Dunántúli találkozója

Hallottak már arról, hogy süketek zenére táncolnak? Hát arról, ahogy a színkottás zenekar játszik? Különleges, különösen emberi dolgok részesei lehetnek az ötödik Nyugat-Dunántúli Regionális Találkozó résztvevői május 17-én. Vas megyében Körmend adott helyet először a rendezvénynek. Az értelmileg akadályozottak – az iskolástól a felnőtt korúakig – kulturális bemutatót tartottak. A produkciók az akarat, a szunnyadó képességek és a felkészítők hivatástudatának diadaláról árulkodtak.



A résztvevők speciális iskolákból, nappali szolgáltatókból, és bentlakásos intézményekből tevődtek össze. Győr-Moson-Sopron, Zala és Vas megye értelmileg akadályozottai léptek fel a kastély színháztermének színpadán.

Bebesné Bazsó Judit, mint a Vas Megyei Szakosított Otthon Ivánc igazgatója és a „Páfrányfenyő” Vas Megyei Értelmileg Sérültek és Segítők Közhasznú Egyesület elnöke foglalta össze kérdésünkre a találkozó lényegét:

– A program jelentőségét több szempont is jelzi: a lakók életében változatosságot hoz a felkészülés és a szereplés, bemutatókhoz lehetőséget biztosít számukra. Nem szabad lebecsülni a tehetséggondozást és a felkészítők szakmai megmérettetését sem! 17 intézmény képviseltette magát – megyénkből Rum, Kőszeg és Ivánc – verssel, prózával, énekkel, tánccal (például néptánccal), mozgásbemutató és színpadi (színházi) jelenetekkel. Mindenki kapott ajándékot. A résztvevők sérültségük mértékétől függően bírnak tanulni, gyakorolni, dolgozni. Most is bezonyosodott, hogy szeretnek szerepelni, megtapsolták egymást, sőt magukat is ünneplik. Úgy érzem, a nézőtérről is élvezhető, és értékelhető produkciókat láthattak.

Bödeiné Merklin Anita zsűritag úgy foglalta össze a látottakat:

– Elmondhatjuk, hogy művészet született! Egyszerre volt jelen a humor, a mosolyra fakasztó és az a döbbenet, hogy mi mindenre

képesek a fogyatékkal élő embertársaink. Problémáikat a természetességük, az őszinteségük feloldotta – így önmagukat adták, egyéniségüket láthattuk. Megkockáztatom: némelyik műsorszám vetekedett egy-egy általános iskolai „Ki-mit-tud?” produkciójával.

Korbacsics Tibor – zsűritag úgy értékelte:

– Ez a nap a művészeté volt. Köszönhetően azoknak a szakmájukat hivatásszerűen végzőknek, akik foglalkoznak az értelmileg akadályozottakkal, végrehajjták és végrehajjták azt, amit kell. Sikerült színpadi illúziót kelteni! Hangsúlyozom: azokat dicséri a produkció, akik megteremtik az esélyt az emberi lét méltóságához – ez pedig lelkiület kérdése.

Megható és elgondolkodtató, úgymond egészséges emberként szemlélni egy ilyen napot. Kimondom: az emberről, a szeretetről szólt ez a nap. Köszönet érte mindenkinek. Hallottak arról, hogy süketek zenére táncolnak? Hát arról, hogy színkottás zenekar játszik? – a megosztott figyelem magasiskolája! A kapu nyitva állt a nagyközönség előtt: de még biztosan sok időbe telik, amíg másként tud viszonyulni a társadalom hozzájuk. Ők is emberek, sérültek, sérülékenyek, mint mi. Bizony.

Kéki

Konfirmandus tábor és hittanverseny

Konfirmandus tábor volt húsvét előtt a nagyhéten, majd hittanversenyen teheték próbára tudásukat az evangélikus hittanos gyermekek.

Hét körmendi általános iskolás evangélikus hittanos gyermek is résztvevője volt a nagyhéten a piliscsabai Evangélikus Misszióközpontban megrendezett konfirmandus tábornak. A rendezvény mottója egy zsidó bölcsesség volt: „Isten ott lakik, ahová beengedik.” A gyerekek istentiszteleteken vettek részt, sok új éneket tanultak, sport- és akadályversenyeken tették próbára ügyességüket, délután pedig Luther Márton életével ismerkedtek meg.

Április 14-én megyei hittanversenyt rendeztek az alsósági evangélikus parókia gyülekezeti termében, melyen az Olcsai-Kiss Zoltán Általános Iskola három 5. osztályos tanulója is indult. A megmérettetésre *Szolga Tőkés Judit* készítette fel *Barátok Dórá*t, *Herczeg Lucát* és *Szabó Boglárkát*. Két és fél óra állt a rendelkezésükre, hogy a Királyok első könyvével, Saul, Dávid, Salamon életével foglalkozó feladatokat megoldják. Az olcsais csapat a harmadik helyezést szerezte meg. CST

„Emberré a segíteni tudás tesz!”

Jótekonysági est és adománygyűjtés

Időpont: 2007. június 9., szombat 19 óra

Helyszín: Dreher Söröző

Fellépők:

- *Geng Lidia* (énekmondó) Körmend
- *Késmárki Máté* (vers)
- *Csaba József Á.M.K.* Csákánydoroszló
- *Rajner Tibor* (zenés nosztalgia műsor) Körmend
- *Kastély Színház Társulat* (irodalmi műsor) Körmend
- *Kovács Miklós* (magyar country dalok) Szentgothárd
- *Utítábla zenekar* (Hobo Blues Band és P. Mobil dalok) Zalaegerszeg

A rendezvényen megnyitót mond *Bebes István* polgármester

Várunk minden segítő szándékú érdeklődőt! (A szülők és *Rózsa Miklós* főszervező)

Belépő: nincs, mindenki saját belátása szerint adományozhat a helyszínen kihelyezett urnába.

AKI TUD SEGÍTSEN!

2007. január 24-én, *Nagy Alexandra* 23 éves körmendi lakos munkába menet Csákánydoroszlónál autóbaleset következtében súlyos sérülést szenvedett. Életveszélyes állapotban szállították a szombathelyi Markusovszky kórház intenzív osztályára. Az orvosok, az életben maradásáért küzdöttek. Jelenleg a rehabilitációs osztályon éberkómas állapotban ápolják.

Felépülése sajnos hosszú időt vesz igénybe, aminek az anyagi oldala is igen jelentős, így szeretnénk mindenki segítségét kérni, hiszen a legkisebb támogatással is hozzájárulnak Szandra gyógyulásához!

KÖSZÖNJÜK!

OTP BANK Körmend: 11773470-00292296
Nagy Antalné, tel.: 06 20 569 2245

Ezúton is köszönetünket fejezzük ki a jótekonysági est valamennyi fellépőjének és támogatójának! (*Polgármesteri Hivatal, Simon Csaba Dreher Söröző, Kulturális Központ, Kékesi István, Tóth László (Dodó), Holta Istvánné*)

Kulturális gála

Bemutató az iskolai alapítványért

Pödör Andrea igazgatónő köszöntőjével kezdődött május 19-én az Olcsai-Kiss Zoltán Általános Iskola kulturális gálája. A Színházterem-



ben rendezett bemutatóra belépőjegyeket és támogatói jegyeket adtak el. Amint azt az igazgatónő elmondta, a befolyt pénzt az Olcsai Iskola Gyermekeiért Alapítvány számlájára utalják, és kirándulások, nyári táborok szervezésére fordítják. A műsort az énekkar fellépése nyitotta, majd hangszeres szolisták, táncosok, vers-, illetve prózamondók szerepeltek, és bemutattak színpadi dramatikus jeleneteket. Az osztályok produkcióin kívül az iskolai műhelyek is készültek. Fellépett az iskolai Megasztár vetélkedő győztes énekpárosa. Az Olcsai kötélyugró csoportjából több korcsoport is bemutatkozott. A francia szakkörösök egy jelenetet állítottak színpadra.

Természetvédelmi vetélkedők

Általános iskolások csapatai versenyeztek

Két vetélkedő is zajlott az elmúlt hetekben, amelyen a körmendi és a városcséri általános iskolák diákjai mértek össze főként természetvédelemmel kapcsolatos ismereteiket.

Május 11-én a Föld napja alkalmából természetismereti versenyt szervezett a Kölcsey Utcai Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény természettan munkaközössége. *Pusztai Ferenc* tanár elmondta, hogy hat éve minden esztendőben megrendezik ezt a versenyt a felső tagozatosok számára. A körmendi általános iskolák mellett a csákánydoroszlói, egyházasrádóci, egyházashollósi, nádasdi iskolák is beneveztek tanulóikat. A négyfős csapatok öt állomáson mérköztek meg egymással, a feladatok természetvédelmi, földrajzi, fizikai, kémiai és biológiai kérdésekből álltak.

Eredmények: 1.) Egyházasrádóc, 2.) azonos pontszámmal: Csákánydoroszló, Kölcsey Utcai Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Olcsai-Kiss Zoltán Általános Iskola. A helyezettek édeseséget és gyümölcsöt kaptak. A többi helyezést nem osztották ki. A sikeres délutánt gulyásparti zárta a Várkert ételbárban.

Május 18-án a Madarak és fák napja alkalmából *Szinetár Miklós* nyugdíjas tanár tiszteletére természetvédelmi vetélkedőt rendezett az Olcsai-Kiss Zoltán Általános Iskola. *Szinetár Miklós* volt az, aki évtizedekkel ezelőtt szervezni kezdte ezt a ver-

senyt, és sokáig ő is bonyolította le, kiváló ismerője a Várkert, a Rába-part és a városkörnyék élővilágának.

Itt is ugyanazoknak az iskoláknak a felsős csapatai mérték össze tudásukat, mint a Föld napi vetélkedőn. A tízfős csapatok nyolc állomáson tettek tanúbizonyságot ismereteikről. Az eredményhirdetésen délután kettőkor a várkerti játszótéren az olcsais diákok adtak ünnepi műsort, és *Süle Erika* tanárnő mondott beszédet. Eredmények: 1.) Egyházasrádóc, 2.) Csákánydoroszló, 3.) Olcsai-Kiss Zoltán Általános Iskola, 4.) Nádasd, 5.) Kölcsey Utcai Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, 6.) Egyházashollós, 7.) Somogyi Béla Általános Iskola. A díjazást az önkormányzat 50 ezer Ft-tal támogatta, a versenyzők könyveket, írószereket, CD-eket kaptak.



Mindkét vetélkedő nyertesei részt vehettek a *Pusztai Ferenc* által szervezett és vezetett május 19-i ausztriai túrán, melynek során a puchbergi, a steinwainklammi és a Myra-vízesést keresték fel.

CST

Környezet- és természetvédelmi, természetjáró tábor

2007. június 25-29.

A Körmendi Kulturális Központban
!!! kirándulások !!!



- **VASI HEGYHÁT ZALAI KISVASÚT**
Jeli, Vasvár, Bérbaltavár erdei kisvasút, túrázás, fürdés
- **SÁG HEGY SZIGLIGET**
Celldömölk, Sárvár túra a várromhoz, fürdés a strandon
- **KALANDTÚRA a Rába-parton**

Kirándulni szeret? Általános iskolai tanulók jelentkezését várjuk **2007. május 31-ig**. Személyesen a Kulturális Központban (Berzsenyi u. 11.) vagy a 410-132 telefonszámon.

Olvasótáborok alsó- és felső tagozatosok számára

A Faludi Ferenc Könyvtár Gyermekkönyvtára ebben az évben is megrendezi kis olvasói számára az Olvasótábort.

- **Az általános iskola alsó tagozatosainak meghirdetett tábor témaköre:**

„A Haza minden előtt”

Időpontja: 2007. június 18-tól június 23-ig
Várható részvételi díj: 8.000 Ft

A részvételi díj tartalmazza az ebéd árát (a kirándulási napok kivételével), a belépőjegyek árát és a kirándulások költségeit.

A kirándulások úti célja:

1. Körmend – Ikervár – Celldömölk – Pápa – Ganna – Döbrönte (Szarvaskő) – Körmend
2. Körmend – Örség (Szatta, Zalalövő) – Körmend

- **Az általános iskola felső tagozatosainak meghirdetett tábor témaköre:**

„A Haza minden előtt”

Időpontja: 2007. június 25-től június 30-ig
Várható részvételi díj: 12.800 Ft + 17 Euro (belépőjegyekre a kirándulás napján)

A részvételi díj tartalmazza az ebéd árát, a belépőjegyek és a kirándulás költségeit (3 nap).

A kirándulás útvonala: Körmend – Bécs – Mosonmagyaróvár (szállás) – Pozsony – Dunaszerdahely – Komárno – Párkány – Esztergom – Budapest (szállás) – Budapest – Körmend.

A kirándulás során Batthyány Lajos miniszterelnök életútját meghatározó három város (főváros) nevezetességeivel ismerkedünk meg.

A tábort a Nemzeti Évfordulók Titkársága is támogatja.

A kiránduláshoz érvényes útlevel szükséges.

A táborokkal kapcsolatban érdeklődni a Gyermekkönyvtárban (Tel.: 94/410-212) vagy a felnőtt könyvtárban (Tel.: 94/410-105) lehet.

Vonzó egzotikumok Afrikából

Szudáni Nap Körmenten negyedik alkalommal



Május 12-én, szombaton, immár negyedik alkalommal rendeztek Szudáni Napot városunkban. Délután a Városi Kiállító-teremben az afrikai országot bemutató, színvonalas kiállítás nyílt, este pedig hagyományosan a népzenei elektronikus hangszerekkel elegyítő

Nile Group koncertezett a színházteremben. Az érdeklődők száma alkalomról alkalomra gyarapszik, – úgy tűnik, növekszik az egzotikumra kíváncsi honfitársaink létszáma. Budapestről és Miskolcra is jöttek a körmentiek, szombathelyiek kivül.

A Szudáni Napot két évente tartják meg Körmenten. Az idén immáron negyedik alkalommal létrehozott rendezvény az évtizedek óta Körmenten élő, itt letelepedett, családot alapító *dr. Abdel Hameed Abdel Hay* gyermekorvos nevéhez köthető. Mint a Magyar-Szudáni Baráti Társa-

ság kulcsfigurája, hivatásán túl azon munkálkodik, hogy mélyítse szülőhazája és Magyarország kapcsolatát. Ennek kiváló eszköze a körmenti Szudáni Nap. Idén is a bécsi szudáni nagykövét *H.E.Sayed Galal Eldin Elamin* nyitotta meg a kiállítást, – s városunk polgármestere *Bebes István* is köszöntötte az egyre inkább nemzetközivé érő program sorozatot. Ezt bizonyítja, hogy Angliából, Hollandiából, Csehországból és persze Szudánból is eljöttek a Rába-parti városba. Ráadásul a Duna Televízió stábjja is forgatott itt, így a mára kiépített, kor-



szerű műholdas vételi lehetőségek folytán világszerte híre megy az eseménynek! Nem véletlen ez, hiszen Ázsia a fejlődés olyan szintjére jutott,

hogy a fejlett országok gazdasági terjeszkedésének eljövendő célpontja Afrikába tevődik át. Az ásványkincsekben gazdag ország tengerparttal, őserdővel, szavannával, sivataggal, s egy pompás nemzeti parkkal (Al-Din-Dír) büszkélkedhet. Hazánknak is elemi érdeke fűződhetne a Szudánnal való jó kapcsolatok ápolására. A 70-es évektől tanulnak nálunk szudáni fiatalok, – de a jelentős áttörés még várat magára a két ország viszonyában. Éppen ezért értékes *dr. Abdel Hameed* fáradozása. Május 21-én, hétfőn a Frei-dossziében találkozhattak olvasóink a körmenti gyermekorvossal, a televízióban.

Visszatérve a Szudáni Naphoz: az alkalomra könyvet is jelentettek meg, amely kiadásában elévülhetetlen érdemeket szerzett *Rábai László* és családja, akiknek ezúton is köszönetet mond *dr. Abdel Hameed*. A kiállítás fő szervezői: Szudán bécsi Nagykövetsége, Körment Város Önkormányzata, a Vas Megyei Közgyűlés Kulturális Bizottsága és a Körmenti Kulturális Központ. Afrika hangjait, a szudáni népzenei elektronikus hangzásokkal egyedien ötvöző Nile Group játékát két évig tartsuk meg emlékezetünkben, – az újabb találkozásra a tervek szerint 2009-ben nyílik újabb alkalom. A kiállítást viszont július 10-ig bárki megtekintheti a kiállítóteremben. **Kéki**

Nem árulnak „zsákbamacskát”

Értünk is van... sorozatunkban az L.P.T. Computer

Értünk is vannak... címmel indított sorozatunkban két fiatalemberrel beszélgettünk, akik napjaink jelentős részét az informatika bővületében töltik, számítástechnikai szakboltot vezetnek Körmenten. Cégérük záloga a maximalizmussal vegyülő naprakészség, megbízhatóság, minőség és problémamegoldás.

Több hete tartó egyeztetések után a negyven négyzetméteres galériás üzlethelyiségben találkoztunk *Légrádi Zoltánnal*, az L.P.T. Computer Kft. ügyvezetőjével és *Tiborc Balázssal*, a szakbolt munkatársával, hogy a viszonylag forgalommentes reggeli órákban beszéljessünk.

A huszoneves fiatalok nemcsak munkatársak, jó barátok. Együtt jártak általános iskolába, sőt még oviba is Óriszentpéteren, hisz mindketten odaválósok. Zoltán programozó és könyvelői végzettsége mellé most szerzi informatikus közgazdász diplomáját Győrben. Balázs mérnök – informatikus tanulmányait megszakítva jogi karra jár.

Az első boltot 2003 márciusában Óriszentpéteren nyitották, egy ével későbbi terjeszkedésükkor olyan helyet kerestek, ahol a piac kevésbé lefedett. Emiatt és *Balázs* körmenti kötődése okán (sok időt töltött körmenti nagyszüleinél, és élt is itt két évig) esett a választásuk a városra, és 2004. december 4-én megnyitották a szaküzle-

tet, ami mára már kicsinek bizonyul, a lehetőségekhez mérten bővíteni szeretnék. Hogy dinamikus fejlődő sikeres vállalkozásról van szó, azt mi sem bizonyítja jobban, mint az, hogy már Szombathelyen is megvetették lábukat. Sőt, az elmúlt időszakban piacutatás céljából Romániában jártak, ugyanis az erdélyi területekben fejlődő lehetőséget látnak.

Légrádi Zoltán naponta ingázik a három bolt között, és azt mondja, mindenütt másképp kell gondolkodni, mert mások az emberek és az igényeik. Szombathely személytelenebb és kényelmesebb, Körment emberközpontúbb – veszi át a szót *Tiborc Balázs*. Szerinte tízből heten a szimpátia, no meg az árak, a szolgáltatások és a termékek minősége miatt keresik őket. A vásárlói magatartás alakítható, a többségnek az olcsóságnál fontosabb a minőség. A szakértelmet igénylő termékeket jobbra nem a multiknál, hanem a kisebb boltokban veszik meg az emberek. Az L.P.T.-s fiúk még a nem náluk, hanem pl. interneten vásárlók problémáit is igyekeznek orvosolni. Ők maguk viszont nem árulnak „zsákbamacskát”. Fel vannak vértelve nagykereskedői és szerviz tapasztalatokkal, termékeiket önmaguk tesztelik (most már nagyker. kérésre is). Így aztán napi 16 órát dolgoznak. Az is előfordult már, hogy szombaton vagy vasárnap is kinyitottak, ha valakinek nagy szüksége volt valamire.



Úgy vélik, a kisvállalkozások életben maradásához folyamatos megújulásra van szükség, hiszen az áremelkedések miatt csökken az emberek számítástechnikai berendezésekre, internet szolgáltatásokra költhető kerete. Büszkén újságolják, hogy tavaly ősz óta a Konica Minolta magyarországi partnerei, amit meggyenként egy cég kaphat csak meg. Eddig számítástechnikai berendezéseket forgalmaztak, most az irodatechnika felé nyitnak: multifunkcionális berendezéseket (színes fénymásoló, fax, nyomtató, szkennel is egyben) és kellékanyag ellátásukat biztosítva.

Érzékelik a mobiltechnológia előretörését. Keresettek a laptopok és a navigációs rendszerek, amikkel azonnal ki tudják szolgálni vevőiket, a szombathelyi üzletük már szinte csak ezzel foglalkozik. Ami pedig esetleg nincs készleten, azt fél-egy napon belül szállítják, hogy versenyképesek legyenek. Végül hozzátesszik, olyan területek dolgoznak, ahol nem lehet megállni és pár napot kihagyni, mert aki kimarad, az lemarad. Számukra legfontosabb az ügyfél. Ezért gondoljuk azt, hogy értünk is vannak... **-xy-**

Könyvtárhasználatból országos első

Horváth Andor sikere a tanulmányi versenyeken

Igazi polihisztor, szinte valamennyi tárgy tanulmányi versenyéről szép eredménnyel tér haza, pedig még csak 8. osztályos általános iskolás. Horváth Andorról, a Kölcsey Utcai Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény végzős diákjáról van szó, aki legutóbb a Bod Péter könyvtárhasználati verseny országos döntőjét nyerte meg Szentendrén.

A verseny után, már iskolája falai között számolt be a döntőn történetéről. A megmérettetés területi fordulóját még a télen rendezték Szombathelyen, Andor itt 2. lett, majd a megyei döntőn a Berzsényi Dániel Könyvtárban ugyancsak a 2. helyezést szerezte meg. Később ugyanott kellett megoldania az országos elődöntő feladat-sorát is. Ekkor a legjobb pontszámot elérve győzött. Az országos döntőnek a szentendrei Móricz Zsigmond Gimnázium adott otthont. A résztvevőknek különböző témák közül kellett húzni, Andoré Batthyány Lajos korának irodalomtörténete lett. A témához kapcsolódó feladata az volt, hogy anyagot gyűjtsön, megtervezze egy könyv első és hátsó borítóját, gerincét, elkészítse tartalomjegyzékét, és ajánlást írjon a műhöz. A verseny szóbeli részén a feladat megoldásáig vezető útról számolt be. A zsűri maximálisan elé-

gedett volt a teljesítményével, nem véletlenül nyerte meg az országos döntőt.

Hatodikos korában könyvtárhasználatból már megyei első lett, de e korosztály versenyének még nincs folytatása. A kölcseys diák sokrétű tehetségét bizonyítja, hogy évek óta szép eredményeket ér el a különféle tanulmányi versenyeken. Csak az idei tanévben megyei döntőkön a következő eredményei születtek: Edelmann Sebő-kupa megyei informatikai versenyen 1., csapatban második, „Nyelvünkben

5., Varga Tamás matematikaversenyen 6., Öveges József fizikaversenyen 7., Simonyi Zsigmond Kárpát-medencei helyesírási versenyen 8., Hevesy György kémia versenyen 8., Magyar történelem versenyen 10., Zrínyi Ilona matematikaversenyen 11., Kistérségi magyar nyelvi versenyen 1. hely.

Andor szeptembertől tanulmányait Szombathelyen, a Berzsényi Dániel Főiskola Bolyai János Gyakorló Általános Iskola és Gimnáziumában biológia szakon folytatja. Mint mondja, nem tanul sokat, de odafigyel a tanórán, hogy ne unatkozzon. Szívesen olvassa testvérei középiskolai tankönyveit, különböző tankönyvkiadók kiadványait. Mindez természetes része életének, tudásszomja motiválja.

A könyvtárhasználati versenyre és a magyar nyelvi megmérettetésekre *Mosonyi Mária* készítette fel. A tanár két tanítványa korábban szintén megnyerte könyvtárhasználatból az országos döntőt: *Forrai Cecília* 1998-ban, *Mecséri Annamária* 2000-ben. Arra a kérdésre, hogy mi az ismétlődő eredmények titka, azt válaszolta:

– A kölcsönös bizalom. A diákban, tanárban egyaránt meglevő kitartás, akarat, rengeteg munka vállalása, s az a hit, hogy együtt csodákra vagyunk képesek!

Csihar Tamás



élünk” magyar nyelvi kommunikációs versenyen 4., Teleki Pál földrajzversenyen 4. (mindössze egy pont kellett volna az országos döntőbe kerüléshez), Curie kémia emlékversenyen

Miként a diáktársak látják

Hogyan tudtál fél pontot veszíteni?

...tette fel a kérdést barátnőmnek, Fodor Viktóriának a zsűri elnöke a Simonyi Zsigmond helyesírási verseny döntőjének eredményhirdetésekor Szombathelyen. Ugyanis Viki a 100-ból 99,5 pontot ért el ezen a versenyen a hetedikesek évfolyamában.

Osztálytársam és barátnőm *Fodor Viktória* a körmendi Olcsai-Kiss Zoltán Általános Iskola 7.b osztályos tanulója szép eredményeket ért el az idei tanévben tanulmányi versenyeken. Felkészüléséről és eredményeiről kérdeztem.

– **Mikor érted el első sikeredet?**

– 4. osztályos koromban a megyei anyanyelvi versenyen első lettem.

– **Úgy tudom, az igazán kimagasló eredményeid is ehhez a tárgyhöz kötődnek. Meséld nekünk róluk!**

– 5. osztályos koromban a Simonyi Zsigmond helyesírási verseny megyei fordulóján 1. let-

tem. Tavaly a Kazinczy szépkiejtési versenyen szintén 1. helyezést értem el. Idén bejutottam a „Nyelvünkben élünk” magyar nyelvi kommunikációs verseny megyei döntőjébe, ahol a 4. helyezést szereztem meg.

Aztán a Simonyi Zsigmond helyesírási verseny elődöntőjén elért 1. helyezés után, óriási meglepetésünkre, a megyei döntőt is megnyertem.

– **Ott teljesítettél fél százalék híján maximumot? Hogyan sikerült mindez?**

– Igen, ez volt az a verseny. Sokat gyakoroltunk felkészítő tanárommal, *Bencsikné Boros Rózsa* néniével, aki még beteg is mellém állt és segített nekem. Minden versenyre elkísért és jobban izgult, mint én.

– **Hogyan zajlott a verseny?**

– Még ősszel rendezték az első fordulót, majd március 24-én a megyei döntőt. Nehéz volt a feladatlap, így nem is gondoltam volna, hogy ilyen jól sikerül. Az országos döntő május 26-án lesz Budapesten az ELTE-n.

– **Bár tudom, hogy szerény vagy, és nem szeretsz hivalkodni az eredményeiddel, de azért említjük meg, hogy más tantárgyakból is kiváló helyezéseket értél el megyei szinten. Például történelemből 9., matematikából 8. lettél. A német nyelvből szerzett 3. helyezésednek köszönhetően valószínű, hogy szintén országos versenyre jutsz. Ilyen sikerek mellett mennyi időd jut kikapcsolódásra? Mivel töltöd a szabadidődet?**

– Szerencsére a tanulás könnyen megy, jut időm egyéb dolgokra is, szabadidőmben zenekolába járok, a barátaimmal vagyok, számítógépezek, zenét hallgatok.

– **Köszönöm Viki az interjút! Nagyon büszkék vagyunk rád és szurkolunk neked!**

Szabó Dóra

7.b osztályos tanuló

Olcsai-Kiss Zoltán Általános Iskola



Ljutomeri csúcsdöntés

Körmendi veterán motorosok is jelen voltak

Május 1-jén a TV2 Tények című műsora is beszámolt arról, hogy egy Guinness-rekord dőlt meg a szlovéniai Ljutomerben. Azon a napon ott gyűlt össze és tett meg csaknem 30 kilométert a világ legtöbb veterán járműve. A csúcsdöntésnek körmendi résztvevői is voltak.

Legutóbb két ével ezelőtt, Belgiumban sikerült új Guinness-rekord felállítás, akkor 948 veterán jármű tette meg a 3,5 km-es utat, ami a rekorddöntés egyik feltétele. Tavaly Ausztriában sikertelen volt a rekord túlszámnyalására irányuló kísérlet. Az idén május 1-jén a szlovéniai Ljutomer ügép pályáján már eredményes volt a rekorddöntés, mivel 995 huszonöt évesnél idősebb veterán jármű gyűlt össze. Motorkerékpárból volt a legtöbb, de veterán mopedekek, traktorok, teherautók, gépkocsik is megtették a szükséges távot, sőt körülbelül 30 km-t mentek. Körmendről 7 veterán jármű (hat motorkerékpár és egy személyautó) vett részt a találkozón a Vasparipa Egylet szervezésében, de Szombathelyről is csatlakoztak ketten hozzájuk. Természetesen *Cziráki Lajos* is jelen volt T1-es

oldalkocsis Pannoniájával, ami korábban kategóriájában Angliában megkapta a legszebb európai motor címet. Az időjárás is a rendezvénynek kedvezett, jó volt a hangulat, minden elismerés megilleti *Nenad Jovano-vièot*, a szervező Janez Puch Klub vezetőjét. A körmendieknek sikerült megismerkedni vele, és ő meghívta őket szülőfalujába, Göntérházára (Genterovèi) a július 21-22-i Pannonia találkozóra, amire örömmel mondtak igent.



A rendezvényről aznap este a TV2 Tények című műsora is beszámolt, és városunk veterán motorosait is látni lehetett a tudósításban. **CST**

Lapzártakor döntetlen

A körmendi szurkolók a végsőig bíznak

Minden idők egyik legizgalmasabb elődöntőjét vívja a körmendi kosárcsapat a szombathelyi Falco-val. Zsinórban borul a papírforma: hazai pályán vereségek, aztán idegenben 25 és 40 pontos (megalázó) vereség, illetve győzelem. Mi jöhet még ezután? A szurkolók persze a végsőig bíznak kedvencükben.



Mire kedves olvasóink postaládájába kerül lapunk új száma, eldől, ki kerül a 2006/07-es rájátszás bajnoki döntőjébe. Legutóbb azt írtuk, hogy a körmendi csapat erón felül teljesített ebben a szezonban (is). Már magában az

a sors fintora, hogy a megyeszékhely, azaz a rivális szomszédvárral kell megvívni a küzdelmet! A legek, a csodák folytatódnak: Vas megye két klubja verseng tehát a döntőbe jutásért. A Körmend erősségét jól példázza, hogy *Leslie-t* leszámítva saját nevelésű játékosok lépnek túl saját árnyékukon, s vállnak nyerő emberekké: gondoljunk csak *Ferenczre*, *Vavrára*. Sérülten, összetoldozva kulcsfigura *Fodor Geri* is, a negyedik X-en túl a honosított *Mujanovics* újra meghatározót nyújt a csapatban! Az ellenfélnél az ász *Kálmán* és *Gráczer* is a Rábarparton a Patonay-suliban alapozta jövőjét... Az első, mínusz 25 pontos vereség (hazai pályán) után, Szombathelyen 40 pontos győzelem, aztán végjátékban kicsikart 9 pontos főt egalizálja a Falco 101: 70-re. Az állás 2:2. A három győzelemig tartó sorozatban hátra van a mindent eldöntő körmendi, azaz hazai (előbbre végeztünk az alapszakaszban) mérkőzés. Honnan, meddig lehet új energiákat aktivizálni? Mi jöhet még ezután? Döntő? Aranyérem? Az étvágy menet közbe szokott megjönni. A realitást tekintve idáig se láttunk el... ne legyünk telhetetlenek, de bízzunk a „körmendi csodában”. Hajrá Lami-Véd Körmend! **Kéki**

Dinamicások a Világkupán

A Dinamica SE három versenyzője vett részt a május 10. és 13. között Szegeden zajló Kick-box Világkupán. Szokásához híven *Dancsecs Bojana* most is érmeikkel tért haza.

Három versenyzőjét indította *Andorka Imre* edző, 1 danos kick-box mester a világkupa szegedi fordulóján. *Holtay Tamás* most először szerepelt ennyire jelentős versenyen. A legjobb nyolc közé jutva a 7. helyen végzett, ami remek bemutatkozás a világ élvonalában. *Dancsecs Gábor*t sajnos kiejtette egy magyar versenyző, nem ért el helyezést. Húga, *Bojana* a -65 kg-osok között semi-contact szabályrendszerben lett ezüstérmes, a Grand Champion kategóriában bronzot szerzett. (E kategóriában nincsenek súlycsoportok.) Light-contact szabályrendszerben azzal a lengyel világbajnokkal kellett megküzdenie, akit tavaly már egyszer legyőzött. Sajnos most elég részrehajlóan úgy ítélték meg a bírók, hogy a lengyel volt a jobb. Ő később a 2., *Bojana* pedig az 5. helyezéssel fejezte be a versenyt.



Nagyon fontos eredmények ezek, hiszen megnézik a júniusi salsomaggiore-i világkupa után, hogy ki mennyi pontot gyűjtött ott és a szegedi világkupán, valamint a két országos bajnoki fordulón. (A szentgotthárdi lány Mosonmagyaróváron 1. lett, a röszei forduló május 26-án lesz.) A legtöbb pontot elérő négy versenyző szeptemberben Békéscsabán vívja majd az országos döntőt, és *Bojánának* minden esélye megvan, hogy bekerüljön a magyar light-contact válogatottba. **CST**

Pályázati kiírás

A Körmen di Vagyongazdálkodási Kft. az Önkormányzati vagyontárgyak értékesítéséről, hasznosításáról szóló 39/2003. (XII.31.) számú önkormányzati rendelet alapján a következő nyilvános pályázati felhívást teszi közzé az önkormányzati ingatlanok értékesítésére:

Pályázatra kerülő ingatlanok felsorolása, és az ingatlanok kikiáltási árai:

A körmen di ingatlan-nyilvántartás szerinti:

- **448/A/44 hrsz.** Körmen di, Rákóczi u. 38. üres, 143 m² üzlethelyiség 21.000.000 Ft+áfa
- **200/14/A/1hrs.** Körmen di, Rákóczi u. 31. bérlővel terhelt, 49 m² üzlethelyiség 7.350.000 Ft+áfa
- **200/17/A/1 hrsz.** Körmen di, Rákóczi u. 25. bérlővel terhelt, 44 m² üzlethelyiség 6.470.000 Ft+áfa
- **221/7/A/3 hrsz.** Körmen di, Rákóczi u. 17. bérlővel terhelt, 38 m² üzlethelyiség 5.700.000 Ft+áfa
- **221/7/A/2 hrsz.** Körmen di Rákóczi u. 15-17 bérlővel terhelt, 91 m² üzlethelyiség 13.200.000 Ft+áfa
- **230/1/A/3 hrsz.** Körmen di Rákóczi u. 9-11. bérlővel terhelt, 101m² egyéb helyiség 17.170.000 Ft+áfa
- **221/8/A/1hrs.** Körmen di, Rákóczi u. 13. bérlővel terhelt, 16 m² üzlethelyiség 3.520.000 Ft+áfa
- **443/1/A/1hrs.** Körmen di, Deák F. u. 2. bérlővel terhelt, 73 m² üzlethelyiség 11.460.000 Ft+áfa
- **443/2/a/1 hrsz.** Körmen di, Deák F. u. 4. bérlővel terhelt, 21 m² garázs 1.600.000 Ft+áfa
- **443/2/A/2 hrsz.** Körmen di, Deák F. u. 4. bérlővel terhelt, 12 m² garázs 910.000 Ft+áfa
- **443/2/A/4 hrsz.** Körmen di, Deák F. u. 4. bérlővel terhelt, 10 m² garázs 760.000 Ft+áfa

- **443/2/A/5 hrsz.** Körmen di, Deák F. u. 4. üres, 10 m² garázs 760.000 Ft+áfa
- **444/2/A/1 hrsz.** Körmen di, Deák F. u. 6. bérlővel terhelt, 21 m² garázs 1/2 rész eladó 800.000 Ft+áfa
- **444/2/A/4 hrsz.** Körmen di, Deák F. u. 6. bérlővel terhelt, 22 m² garázs 1.670.000 Ft+áfa
- **200/19/A/1hrs.** Körmen di, IV. Béla k. u. 3. bérlővel terhelt, 33 m² garázs 1/2 rész eladó 860.000 Ft+áfa
- **200/17/A/2hrs.** Körmen di, Rákóczi u. 25. üres, 22 m² üzlethelyiség (orvosi rendelő) 3.498.000 Ft+áfa

Az ajánlatok benyújtásának helye: Körmen di Vagyongazdálkodási Kft. székhelye: Körmen di, Rákóczi u. 35.

A pályázatok elbírálásának szempontja: A pályázatok elbírálásánál fő szempont a vételár nagysága.

Az ingatlan-értékesítéssel kapcsolatos előírások: A vételárat egy összegben, a szerződésköteztől számított 30 napon belül kell megfizetni. Az ajánlat minimális tartalmi elemei a részletes kiírás tartalmazza.

Az ajánlatok benyújtásának határideje:

2007. június 12. 10.00 óra, (a postai úton feladott pályázatoknak ezen időpontig be kell érkezniük), nyilvános bontásának ideje pedig 2007. június 12. 11.00 óra a Körmen di Vagyongazdálkodási Kft. székhelyén, Körmen di, Rákóczi u. 35. szám alatt.

A pályázati eljárásra vonatkozóan további információ szerezhető:

Körmen di Vagyongazdálkodási Kft.-nél, illetve a 94/594-551-es telefonszámon ügyfélfogadási időben.

A részletes pályázati kiírás a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján, a Körmen di Tv-ben és a Képúj-ságban kerül meghirdetésre.

Kovács Miklós ügyvezető

A Körmen di Kulturális Központ programajánlata

Kiállítások

- **Júl. 8-ig** *Sala Terrena Galéria*
Csöppnyi varázslatok – Babák, boszorkányok, mackók, öltöztetett szobrok és miniatűr bútorok kiállítása.

- **Jún. 10-ig** *Városi Kiállítóterem*
Szudáni kiállítás Magyar Merowigát expedíció, és az Abu Ramla Szahara expedíció képei, kézműves használati- és dísz tárgyak, öltözékek, kuriózumok Afrika legnagyobb országából a IV. Szudáni naphoz kapcsolódva

A kiállítások látogathatók: hétfő kivételével naponta 10 – 17 óráig.

Belépőjegy: 200 Ft diák: 100 Ft

Rendezvények

május

- **24. 19 óra** *Batthyány-kastély, Színház*
Kárpáti Péter: Országalma – Soltis Színház előadása
Rendező: Szabó Attila
Belépőjegy: 950 Ft és 500 Ft

- **26. 10 óra** *Batthyány-kastély*
Lajtha László koreográfiai verseny
19 óra *Váruddvar*
Májusfa-kitáncolás, néptánc gálaműsor

- **27. 10 óra** *Rákóczi u. 50.*
vitéz Bejczy József repülő százados emléktábla avatási ünnepe
Beszédet mond: *dr. Kátai László* ezredes, nyugalmazott igazgató
11 óra *Hősök tere*
Hősök napja – Városi megemlékezés
Beszédet mond:
dr. Nagy Zoltán múzeumigazgató

- **27. 15 óra** *váruddvar*
Városi Gyermeknap
- **27. 18 óra** *Katolikus templom*
Pünkösddőlő a néptáncosok előadásában (BBÁ)

- **28. 18 óra** *Evangélikus templom*
Pünkösdi orgona- és trombitaest
Bognár Nóra és *Tomena István* előadásában barokk szerzők műveiből (Evangélikus egyház)

Június

- **1. 18 óra** *Batthyány-kastély, Színház*
Nemzetközi Várkoncert
(Városi Vegyeskar)

- **2.** *váruddvar*
Veterán autók találkozója
(Vasparipa Egylet)
- **9. 17 óra** *Batthyány-kastély*
XI. Körbe Körmen di utcai futóverseny
(Rendészeti SE)

- **12. 17 óra** *Batthyány-kastély, Színház*
Zeneiskola tanévzáró ünnepe

Ha nem jut el Önhöz újságunk, kérjük jelezze a **30/324-90-74** telefonon, utólag eljuttatjuk Önnek.

KÖRMENDI HÍRADÓ

VÁROSI ÚJSÁG

KÖRMEND VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA

Megjelenik havonta kétszer 4800 példányban, térítésmentesen minden körmen di háztartásba eljut.

Felelős szerkesztő:

Mayer Judit

A szerkesztőség tagjai:

Csihar Tamás, Kékesi István Gábor, Laczó Tamás, Takács Marietta

Fotó:

Jámbori Tamás, Wolf Ferenc

Szerkesztőség:

9900 Körmen di, Szabadság tér 7.

Tel.: 594-461/16

E-mail: kormendi.hirado@kormendi.hu

Felelős kiadó:

Kovács Miklós

Körmen di Vagyongazdálkodási Kft.

Nyomda:

Yeloprínt

ISSN 1589-6285

Apróhirdetések

A Rákóczi úton 3. emeleti, 2 szobás, erkélyes lakás részben bútorozottan, hosszú távra **kiadó vagy eladó**. Érd.: 06/30/355-5025

Az Örség kapujában, Körmen di közelségében, a hegyaljai Szarvas Csárda Étteremmel szemben – 3 szoba, ebédlő, konyha, fürdő, WC, pince, helyiségekből álló – **ingatlan gyümölcsösrel eladó**. Irányár 7 millió Ft.

Tel.: 06-94-410-450, 06-70-261-4975

Körmen den eladó 1 db **heverő**, 2 db **fo-tel**, 1 db **kanapé** (ágyneműtartós, fekhelynek kinyitható), 1 db **gyermekheverő** (meghosszabbítható), 1 db **kétlángú gáz-tűzhely**.

Tel.: 06-94-410-450, 06-70-261-4975

LADA Samara 1300S 1989-es (1500-as motorral, vonóhoroggal, rádiós magnóval) **eladó**. Érvényes műszaki 2007. 08. 30. Érd.: 06-70-3351-396

Nádasdon építési **telek eladó**. Irányár: 770.000 Ft. Tel.: 06-70-520-4073